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RIJEČ UREDNICE 

 

Poštovano čitateljstvo, 

pred Vama je novi broj časopisa Pravnik, znanstveno-stručnog časopisa za 
pravna i društvena pitanja u izdanju Udruge Pravnik, najstarije studentske u-
druge na Sveučilištu u Zagrebu.  

Nakon dva mandata na mjestu predsjednice Udruge Pravnik, čast mi je i za-
dovoljstvo predstaviti Vam 110. broj časopisa u svojstvu njegove glavne ure-
dnice. Bio je to posve novi izazov za mene, koji sam (zahvaljujući povjerenju 
članova Udruge Pravnik na izbornoj skupštini) s radošću prihvatila.  

Prije svega, željela bih spomenuti kolegu Valentina Kuzelja koji me nakon vrlo 
uspješne suradnje pri organizaciji Drugog Pravnikovog znanstvenog skupa: Temeljna 
ljudska prava – implementacija u modernom društvu s posebnim osvrtom na bioetiku u 
rujnu 2023. godine potaknuo da se nastavim baviti pisanjem i istraživanjem 
aktualnih pitanja u pravu i srodnim disciplinama te mi svojim savjetima i kri-
tikama pružao podršku i pomoć potrebnu u Uredništvu pri nastajanju ovog 
broja. Znajući za njegovu izvrsnost, stručnost i kompetentnost u znanstveno-
istraživačkom radu, iznimno me veseli činjenica da je prihvatio biti gostujućim 
urednikom broja koji upravo čitate te mu ovim putem na tome iskreno zah-
valjujem. 

U dogovoru s kolegom Kuzeljem odlučeno je da će ovaj jubilarni 110. broj 
biti tematskog karaktera pod naslovom Aktivno građanstvo kao zaštitnik vladavine 
prava, a sukladno tome i posvećen pokojnom prof. dr. sc. Smiljku Sokolu, ve-
likom pravniku, među studentima omiljenom sveučilišnom profesoru, ali i 
bivšem predsjedniku Ustavnog suda Republike Hrvatske. Nadalje, posebna je 
čast što je In memoriam za profesora Sokola napisala cijenjena prof. dr. sc. Jasna 
Omejec sa zagrebačkog Pravnog fakulteta, također bivša predsjednica Ustav-
nog suda Republike Hrvatske.  

Ovaj broj Pravnika ukupno donosi deset radova pozitivno ocijenjenih u pos-
tupku dvostruko-slijepe recenzije (od čega je jedan izvorni znanstveni rad, je-
dno prethodno znanstveno priopćenje, šest preglednih znanstvenih radova, 
dva stručna rada), kao i dva priloga. Svi radovi ujedno su prijavljeni za izlaga-
nje na međunarodnom Trećem Pravnikovom znanstvenom skupu: Aktivno građanstvo 
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kao zaštitnik vladavine prava koji će se održati u listopadu ove godine u Zagrebu. 
Iznimno me raduje raznovrsnost stručne spreme i područja istraživanja au-
tora, što je ovom broju i njegovoj multidisciplinarnosti dalo posebnu notu. 
Kao studentica prava na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, posebno 
zadovoljstvo moram izraziti što su svoje radove za ovaj broj prijavili i autori 
– studenti s ostalih hrvatskih, kako pravnih, tako i drugih fakulteta. Suradnja 
i kolegijalnost među studentima faktori su koji vode k akademskom i osob-
nom razvoju te se nadam da će ih nastaviti njegovati i u budućnosti, a da će 
svaki naredni broj Pravnika biti bar za nijansu bolji od prethodnog. Sukladno 
tome, novom glavnom uredniku/glavnoj urednici i čitavom Uredništvu želim 
puno sreće i uspjeha u narednom radu! 

Ovim brojem časopisa i Trećim Pravnikovim znanstvenim skupom završava moje 
četverogodišnje članstvo u Udruzi Pravnik. Ne preostaje mi ništa drugo, nego 
zahvaliti onima koji su mi pomogli u realizaciji svih provedenih projekata pa 
tako i ovog broja časopisa, a koji će se, nadam se, u ovim riječima prepoznati. 
Od srca hvala što ste na bilo koji način sudjelovali u pretvaranju mojih ideja i 
vizija u djela. Bila mi je čast i zadovoljstvo raditi s vama. Svim kolegicama i 
kolegama želim da se nastave baviti znanstvenim radom, da budu aktivni u 
akademskom svijetu, da se bore za svoje stavove i mišljenja i da nikada ne 
posustaju kad bude teško jer se svatko mora sam ispred svih boriti za svoje 
snove, a umor je mjesto na kojem se stvaraju pobjednici. 

Čuvajte mi Pravnik i Pravnik! 

 

Mihaela Slunjski 
glavna urednica časopisa Pravnik


